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ЗАПРОВАДЖЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПРЕМІЇ ІМЕНІ БОРИСА ПАТОНА
15 квітня 2021 р. Верховна Рада України ухвалила за-
кон 5327 «Про внесення змін до статті 11 Закону Укра-
їни «Про державні нагороди», яким запроваджується 
Національна премія імені Бориса Патона.

Реалізація акта матиме позитивний вплив на сферу 
наукової і науково-технічної діяльності в цілому, оскіль-
ки він спрямований на увічнення пам’яті видатного укра-
їнського вченого, організатора науки академіка Бориса 
Патона, якому були притаманні відданість своєму покли-
канню та невтомний творчий пошук, що надихатиме на 
наукові звершення наступні покоління вчених.

Борис Патон — державний та громадський діяч, 
Президент Національної академії наук України з 1962-го 
до 2020-го року, директор Інституту електрозварюван-
ня імені Є.О. Патона Національної академії наук Укра-
їни, Герой України, академік. Помер 19 серпня 2020 р. 
у віці 101 рік.

Розмір премії визначається кожного року Указом 
Президента України в установленому порядку.

Закон розроблено Міністерством освіти і науки за 
ініціативи Президента України щодо увічнення пам’яті 

Героя України, видатного українського вченого та орга-
нізатора науки Бориса Патона.

В УЗБЕКИСТАНІ ЗАПУЩЕНО НОВИЙ ЕЛЕКТРОДНИЙ ЗАВОД — «МОНОЛІТ АЗІЯ»

В липні 2020 р. компанія «ПлазмаТек» в рамках про-
екту по розширенню присутності в країнах Середньої 
Азії ввела в експлуатацію завод «Моноліт Азія» з ви-
робництва електродів в Узбекистані в м. Ташкент.

Виробничі потужності заводу розраховані на 
1,5 тис. т електродів з рутиловим та основним покрит-
тям. Після виходу обладнання на проектні показники 
загальна потужність Групи компаній з заводами в Укра-
їні, Білорусі та Узбекистані збільшиться до 7 тис. т 
електродів на місяць.

ПАТОН ІНТЕРНЕШНЛ — ОДИН З НАЙБІЛЬШИХ ВИРОБНИКІВ 
ЗВАРЮВАЛЬНИХ ЕЛЕКТРОДІВ В УКРАЇНІ

Компанія «ПАТОН ІНТЕРНЕШНЛ» — провідний ви-
робник зварювального обладнання та матеріалів на 
території України і країн СНД, які успішно застосову-
ються практично у всіх галузях економіки: від житло-
во-комунального сектора до важкого машино- і судно-
будування. В асортименті продукції ПАТОН™ більше 
35 позицій зварювального обладнання, а також більше 
10 марок електродів для ручного дугового зварювання, 
які Компанія почала виробляти в 2016 р.

Продукція Компанії поставляється в більш ніж 50 
країн по всьому світу і зварювальні електроди займа-
ють в структурі таких поставок одну з ключових пози-
цій. Загальний обсяг експортних поставок електродів 
тільки в 2020-му році склав понад 4000 т.

У найближчих планах ПАТОН ІНТЕРНЕШНЛ — 
розширення номенклатури електродів і нарощування 
обсягів випуску за рахунок виходу на нові ринки збу-

ту. Це дозволить Компанії в недалекому майбутньому 
вийти на лідируючі позиції даного сегмента ринку і 
закріпити свій статус провідного українського вироб-
ника як зварювального обладнання, так і зварювальних 
матеріалів.  
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НАБІР СТУДЕНТІВ 2021

Приймальна комісія Інституту матеріалознавства та 
зварювання ім. Є.О. Патона при НТУУ «КПІ ім. Іго-
ря Сікорського» об’являє набір студентів за спеціаль-
ностями:

132 МАТЕРІАЛОЗНАВСТВО
Освітні програми:
● нанотехнології та комп’ютерний дизайн матеріалів;
● металознавство та комп’ютерне моделювання 

процесів термічної обробки;
● металофізичні процеси та їх комп’ютерне моде-

лювання.
136 МЕТАЛУРГІЯ
Освітні програми:
● комп’ютеризовані процеси лиття; 
● спеціальна металургія.
131 ПРИКЛАДНА МЕХАНІКА
Освітні програми:
● лазерна техніка та комп’ютеризовані процеси фі-

зико-технічної обробки матеріалів;
● технології та інжиніринг у зварюванні;
● технологічні системи інженерії з’єднань і поверхонь.

ПЛАНИ РЕКОНСТРУКЦІЇ МОСТУ ІМ. Є.О. ПАТОНА
В 2020-му році фахівці ІЕЗ ім. Є.О. Патона НАН 
України виконали технічне обстеження несучих 
зварних металоконструкцій мосту ім. Є.О. Патона.

Перший у світі суцільнозварний автомобільний міст 
довжиною 1543 м і шириною 27 м введено в експлуа-
тацію 1 листопада 1953 р. Міст балочної конструкції 

з суцільними головними балками двотаврового перері-
зу довжиною 58 і 57 м, висотою 3,6 м, 26-пролітний, з 
опорами на кесонній основі. Пролітні споруди склада-
ються з 264-х однотипних блоків довжиною 29 м, під 
час монтажу яких було зварено 10668 м швів.

Про необхідність реконструкції мосту заговорили у 
1990-ті роки. Але на той час на це не було коштів. У 
2008 р. про реконструкцію заговорили знову у зв’язку з 
підготовкою до Чемпіонату Європи з футболу у 2012 р. 
Був навіть розроблений проект, за яким планувалося 
зняти залізобетонне покриття і замінити більш лег-
ким металевим. За рахунок зменшення навантаження 
несучі балки змогли б витримати 8 смуг руху замість 
6-ти. Загальну ширину мосту збільшили б до 38 м. Втім 
через фінансові проблеми реконструкцію відклали на 
невизначений термін. У 2020 р. міст визнано аварій-
ним, проте на підготування всіх документів потрібно 
ще 2 роки. На мосту вже закрили 2 крайні смуги через 
небезпеку.

Результати технічного обстеження передані інсти-
туту Укрпроектстальконструкція, який є головним в 
розробці проекту ремонту мосту.

Інститут матеріалознавства та зварювання ім. Є.О. Патона 
розпочав роботу з 1 липня 2020 р.

Під час відкриття мосту


